

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
ЗОВНІШНЬОГО СТЕЙКХОЛДЕРА
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
«ФІЛОЛОГІЯ (МОВА І ЛІТЕРАТУРА УГОРСЬКА)»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 «Філологія» (035.071 Мова і література угорська)

Метою освітньо-наукової програми є підготовка різносторонніх, практично орієнтованих фахівців у галузі літературного та наукового редагування. У ході навчання студенти освоюють і стратегії редагування текстів різних жанрів (як художньої літератури, так і наукових), і знайомляться з основами редагування журналів, книговидання, із процесом підготовки друкованих видань, основами редагування, з особливостями функціонування книговидавничого ринку, зі способами діяльності літературної та наукової критики, з історією та теоретичними аспектами критики. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-наукової програми і визначають зміст підготовки фахівця. Освітньо-наукова програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері філології і відповідає запитам практичного використання.

В освітньо-науковій програмі «Філологія (мова і література угорська)» особлива увага приділяється поєднанню наукової та практичної діяльності. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та структурованою програмою. Освітньо-наукова програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін є логічними і сприяють забезпеченню програмних результатів навчання та відповідають запитам роботодавців. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їхньої професійної діяльності. Загальний обсяг програми складає 120 кредитів, з яких 32 кредити відведено на вибіркові компоненти, 6 кредитів – на філологічну практику, 10 кредитів на підготовку та захист магістерської роботи та 3 кредити на атестацію.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом науково-практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

Рецензована освітня програма окреслює цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю. У ній визначені загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 035 «Філологія».

В цілому освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» (035.071 Мова і література угорська) Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II відповідає потребам у даній галузі знань і може бути запроваджена в навчальний процес.

15 березня 2024 р.

Рецензент:



Марчак Гергель Павлович, редактор
літературно-художнього-гуманітарно-науково-культурного
журналу «Együtt»